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PELAPATATE
POTATO PEELER

EPLUCHEUR A POMMES DE TERRE

P 5 • P 10 • P 18
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Macchina per pelare patate e carote. Struttura in acciaio inox - coperchio superiore in policarbonato alimentare trasparente -

microinterruttori di sicurezza su coperchio superiore e su bocca di uscita - pulsante espulsione prodotto - timer 0÷4 minuti -

getto automatico d’acqua per favorire l’eliminazione dei residui di pelatura - in dotazione piattello abrasivo estraibile.

Il modello P5 è da banco.

Accessori: cavalletto Inox + cassetto + filtro (optional) + piattello abrasivo di serie.

An appliance for peeling potatoes and carrots. Stainless steel structure - upper cover in food-safe polycarbonate - safety

microswitch on the upper cover and on the outlet - button for the ejection of the food product - timer 0 - 4 minutes - automatic

jet of water to favour the elimination of the peel residues - an extractable abrasive plate. Model P5 is for counter use.

Accessories: steel stand + drawer + filter (optional - abrasive plate standard.

Machine pour éplucher les pommes de terre et les carottes. Structure en acier inox - couvercle supérieur en polycarbonate

alimentaire transparent - microcontacts de sécurité sur le couvercle supérieur et sur la goulotte de sortie - bouton d’expulsion

du produit - minuterie 0 à 4 minutes - jet d’eau automatique pour faciliter l’élimination des résidus d’épluchure - de série

tournette abrasive escamotable. Le modèle P5 est un modèle de comptoir.

Accessoires: chariot inox, tiroir avec filtre (optionnel) - tournette abrasive de série.

P 5

pelapatate P5 aperto

potatopeeler P5 open

eplucheur à pommes de terre P5 ouvert

cassetto con filtro

cartridge filter

tiroir avec filtre

piattello abrasivo per patate

abrasive plate for potatoes

tournette abrasive pour pommes de terre

cavalletto

stand

untergestell

P 10 con cavalletto inox

with stainless steel stand

avec support en acier Inox

P 15 con cavalletto inox

with stainless steel stand

avec support en acier Inox
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Macchina per pelare patate e carote. Struttura in acciaio inox - coperchio superiore in policarbonato alimentare trasparente -

microinterruttori di sicurezza su coperchio superiore e su bocca di uscita - pulsante espulsione prodotto - timer 0÷4 minuti -

getto automatico d’acqua per favorire l’eliminazione dei residui di pelatura - in dotazione piattello abrasivo estraibile.

Il modello P5 è da banco.

Accessori: cavalletto Inox + cassetto + filtro (optional) + piattello abrasivo di serie.

An appliance for peeling potatoes and carrots. Stainless steel structure - upper cover in food-safe polycarbonate - safety

microswitch on the upper cover and on the outlet - button for the ejection of the food product - timer 0 - 4 minutes - automatic

jet of water to favour the elimination of the peel residues - an extractable abrasive plate. Model P5 is for counter use.

Accessories: steel stand + drawer + filter (optional - abrasive plate standard.

Machine pour éplucher les pommes de terre et les carottes. Structure en acier inox - couvercle supérieur en polycarbonate

alimentaire transparent - microcontacts de sécurité sur le couvercle supérieur et sur la goulotte de sortie - bouton d’expulsion

du produit - minuterie 0 à 4 minutes - jet d’eau automatique pour faciliter l’élimination des résidus d’épluchure - de série

tournette abrasive escamotable. Le modèle P5 est un modèle de comptoir.

Accessoires: chariot inox, tiroir avec filtre (optionnel) - tournette abrasive de série.

P 5

pelapatate P5 aperto

potatopeeler P5 open

eplucheur à pommes de terre P5 ouvert

cassetto con filtro

cartridge filter

tiroir avec filtre

piattello abrasivo per patate

abrasive plate for potatoes

tournette abrasive pour pommes de terre

cavalletto

stand

untergestell

P 10 con cavalletto inox

with stainless steel stand

avec support en acier Inox

P 15 con cavalletto inox

with stainless steel stand

avec support en acier Inox
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA  •  DONNEES TECHNIQUES

• Potenza

• Power

• Puissance

• Alimentazione

• Power Supply

• Branchement

• Carico max

• Max. load

• Charge max.

• Produzione oraria

• Hour production

• Production par heure

• Peso netto

• Net weight

• Poids net

• Peso lordo

• Gross weight

• Poids brut

• Dimensioni imballo

• Package dimensions

• Dimensions extérieures

• Volume imballo

• Packaged volume

• Volume de l’emballage

• Dimensioni imballo cavalletto inox + filtro˚

• Package dimensions steel stand + filter

• Dimensions emballage support en acier inox + filtre

P5

kW 0,37
HP 0,5

Kg 5

P10 P18

kW 0,75
HP 1

kW 1,1
HP 1,5

230 V / 1N / 50Hz
230-400 V / 3-3N / 50Hz

230 V / 1N / 50Hz
230-400 V / 3-3N / 50Hz

230 V / 1N / 50Hz
230-400 V / 3-3N / 50Hz

10 18

Kg/h 60 120 220

Kg 26 37 40

Kg 37 48 51

mm

m3 0,371 0,565 0,565

mm 600 x 410 x 490 600 x 410 x 490 600 x 410 x 490

A
B
C

760
520
940

A
B
C

870
570
1140

A
B
C

870
570
1140
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